
研修医に関するアンケート調査の集計
調査実施日：令和2年10月22日(木）14：00

調査人数： 24 名

1 当院が、臨床研修指定病院に指定されていることはご存じですか？

はい 16 67%
いいえ 8 33%
無回答 0 0%

2 身だしなみ・言葉づかいはどうでしたか？

良かった 9 38%
ふつう 13 54%
良くなかった 1 4%
無回答 1 4%

3 対応・態度についてはどうでしたか？

良かった 10 42%
ふつう 12 50%
良くなかった 1 4%
無回答 1 4%

4 患者さんに対する姿勢はどうでしたか？

良かった 11 46%
ふつう 12 50%
良くなかった 0 0%
無回答 1 4%

5 当院の研修医に対するご意見をお願いいたします。

調査対象： 津島消防・愛西消防・海部東部消防・海部南部消防・蟹江消防・稲沢消防

（あいさつ・態度・診療技術などにつき、不快に感じたことや良かったと感じたことなどエピソードがあれば
ご記入ください。）

・挨拶をしっかりしてほしい（病院全体）。

・積極的に症例に対している姿が見られる。

・活動の引き継ぎをしっかり聞いて頂けいいと思います。

・搬送時、現病歴の聴取など丁寧にされていると思います。

・搬送件数が少ない為、特にエピソードはありません。
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研修医を指導する医師についてご意見があればご記入ください。

・症例だけでなく、対人関係などについても指導する様に願いたい。

今後、臨床研修指定病院として期待する点、担う役割などお気づきの点があればご記入ください。

・若年医師にとって様々な事を経験させて下さい。

・救急隊員を尊重できる医師育成を期待します。

・初心を忘れず、挨拶・態度・言葉使いなど患者さんに対して行ってほしい。

・津島市民ＨＳＰへ搬送し、研修医と接したしたことがない為、アンケートに答えられませんでした。申し訳ありません。
　1つだけ意見としては、研修医の先生に救急車同乗（実習を含め）などの実施を頂けると病院前と院内の
　連絡につながると思います。


